ApeHAaa

1-K.KBapTUpa, 40 M2, 5/12 aT.
KO»KHo-CaxanuHck, 13-A

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn bonbHM4yHaga, g 2

¢ py6. 40 000




CoaM B apeHay Ha OSIUTENbHbIN CPOK MPOCTOPHYHO
OOHOKOMHATHYHK KBapPTUPY-CTYOMIO aKKYPaTHbIM
nogam. Ectb Bce Heobxogmmoe ana KOMPOPTHOro
MPOXMBAHUA, XOPOLLMIM PEeMOHT, Mebenb.OnnaTta
nomMecayHo 40 000 pybnen+ KOMMyHasbHble
naTeXmn.




KonmnyectBo KOMHaT: 1

JTax: 5

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanunuyme nHTepHeTa: aa

O6uwasa nnouwagb: 40 m?
STaxken B gome: 12

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanudmne mebenu: pa






